Escala 1:400

CHADAL (RANGLÁN)

A=
1-A =
2- A=
3-A=
4-1 =
5-1 =
6-D =
7-6 =
8- A =
9-8 =
10-5 =
11-7 =

ESPALDA
1ª parte
Punto de partida. Escuadrar en ambas direcciones.
Profundidad de espalda. Escuadrar.
Talle de espalda. Escuadrar.
Largo prenda, en este caso 58 cm opcional.
1/4 de pecho. Escuadrar.

1/ 3 de pecho más 6.15 cm. opcional.

Escuadrar localizando B, C y D

1/8 de pecho.
1 cm opcional.
Medida de escote:
Pecho (50 ) más 15  = 65 dividido entre 10 = 6.5 cm.

Escote más 0.5. Escuadrar hacia arriba.

2.75 cm.  Unir 9-A. Dibujar encolladura
Mitad de ¼ de pecho.

Salir 1 cm. Unir la línea de hombro con forma.
Dibujar forma de sisa
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DELANTERO DEL CHANDAL 

1–A ,
2-3  a’ - 1’=
2-4 =
3- B  =
4- C  =
5- F  =
6   =

7 – 6 =

8=
9-8 =
10-7 =
11-2 =
12- C =
13 =
14-13 =
15-12 =

1ª parte

 1 cm para traslado de hombro.

 3 cm opcionales.
 11 cm opcionales. Dibujar nuevo escote.

 4.5 cm opcional. Escuadrar localizando D.

 Dibujar nueva línea de sisa.

 2 cm. Unir a D.

6  Mitad de 4-G.
7-6  Igual medida que 6-G, más 2 cm opcional.
 Unir g’ – 7. Prolongar esta línea.
 Largo de manga en este caso 83 cm desde el punto B’-g’-7-8 .

 14 cm opcional.

 1 cm. Unir al punto 8, y a  g’ redondeando ligeramente el    

 punto de hombro.

 Unir los puntos 10-4 prolongando esta línea.  

2 cm opcionales.
3 cm. Unir 11-12.

Mitad de 11-12.

0.75 cm. Unir con forma 11-14, 14-12.

Misma medida C- D. Unir 15-9.
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Delantero del chandal

12 – 10 =
12-13 =
14-13 =
15-X =
16-I =
17-I =
18-12 =
19-18 =
20-16 =
21-18 =
G –22 =
23-H =

2ª parte
¼ de pecho.
½  de pecho menos 2.25 cm opcional.

Escuadrar hacia ambos lados localizando G y H.

Mitad de 13-12 menos 0.5. Escuadrar localizando X.

1.5 cm . Escuadrar localizando I.
Escote más 1 cm.
Escote más 1 cm.

1.5 cm opcional. Escuadrar hacia arriba.
Igual medida 5-7 menos 1.25 cm. prolongar línea.

Medida hombro espalda menos 0.5 cm.

3 cm. Escudrar. Dibujar línea de sisa.

Talle delantero menos escote espalda ( Recorrido) más 1 cm.. Unir el punto J. Medir en diagonal.

Igual medida 22-G. 

Escuadrar 6 cm aproximadamente y unir a F.

Costuras del chandal :

Dar costuras a 1 cm ó 0.75 cm es opcional.


